

Németh György professzor a magyar sugárterápia egyik legkimagaslóbb egyénisége 79. életévében 2014. március 11-én átköltözött a halhatatlanságba. Elemi és gimnáziumi tanulmányait Székesfehérváron végezte. 1960-ban a Budapesti Orvostudományi Egyetem Általános Karán végzett Summa cum Laude minősítéssel. 1992-ig az Uzsoki utcai Kórházban, 1992-től halála napjáig az Országos Onkológiai Intézetben dolgozott.

Onkoradiológiából 1963-ban, klinikai onkológiából 1979-ben szerzett szakvizsgát. 1970-ben az orvostudományok kandidátusa, 1987-ben az orvostudományok doktora címet szerezte meg. Az Orvostovábbképző Egyetem címzetes egyetemi tanári címet 1981-ben, egyetemi tanári kinevezést 1987-ben szerezte meg, tanszékvezető egyetemi tanárrá 1992-ben nevezték ki. A Berlini Humboldt Egyetemen 1996-1970 között aspiráns, a Heidelbergi Radiológiai Klinikán 1972-1973-ig és 1985-1986-ig Humboldt ösztöndíjas volt. 1988-1989-ban DKFZ ösztöndíjat nyert el. Tanulmányi úton vett részt az USA-ban, Japánban, Svédországban, Ausztriában, Franciaországban. 1974 óta a HIETE és a SOTE oktatója lett. Számtalan tudományos társaság vezetőségi, elnökségi tagja volt, több szaklap szerkesztő bizottsági tagjának kérték fel.

Ő alapította meg és lett örökös tiszteletbeli elnöke a Magyar Radiológusok Társaságának.

Munkatársai közül tízen kandidatúrát, ill. Ph.D. fokozatot szereztek, több tanszékvezető, egyetemi tanár, osztályvezető főorvos került ki itthon és külföldön az általa teremtett iskolából.

Munkássága során 13 szakkönyvet, ill. könyvrészletet írt, közülük a Sugárterápia c. könyv hézagpótló európai színvonalú, egyetemi tankönyv, amelyből nemzedékek tanulták a sugárterápiát.

Munkásságát az Egészségügy Kiváló Dolgozója, Madzsar József, Krompecher Ödön, Kiváló Orvos, Batthyány-Strattmann László és a Magyar Köztársaság Érdemrend Középkeresztje kitüntetésekkel ismerték el.


Németh György nemzetközi kapcsolatai a német nyelvű országokra, Európán kívül Amerikára is kiterjedtek. Számos nemzetközi együttműködést kezdeményezett és irányított. Neki megadatott az, hogy iskolát teremtett az Uzsoki utcai Kórházban, majd 1992 után tanítványainak második generációja fiatalon nemzetközileg elismert életpályára került.

Maradandót alkotott, amikor is részt vett 1992-2000. között az Országos Onkológiai Intézet új struktúrájának és tevékenységének kialakításában.

Boldog ember volt, mert szerető család, tisztelő tanítványok és hálás betegek vették körül egész életében és emlékeznek rá azon túl. Alig felülmúlható földi életének jelképes befejezése volt, hogy kezében Magyar Nemzettel tért meg Teremtőjéhez.

Nevét beírta a magyar orvostudomány történetébe, emlékét pedig őrzik barátai, tanítványai és betegei.

Nyugodjék békében!

  
Kásler Miklós